

23 февраля 2020 года в храме святителя Иоанна Златоуста по благословению настоятеля храма протоиерея Евгения Бабенцева после Божественной Литургии в канун празднования масленичной недели перед заговеньем на Великий пост чествовали Защитников Отечества: мужчин сотрудников храма и православных прихожан. Торжества, посвященные изучению истории и культуры русского народа, стали доброй традицией воскресной школы. На этот раз мероприятие было посвящено Масленице и Дню Защитника Отечества.

Оформили зал, подготовили и вели праздничный концерт директор воскресной школы Бычугина Т.А. и учитель церковно-хорового пения Бороденко И.Ф.

Учителя Закона Божьего также принимали активное участие в подготовке детей (Орлова Н.В., Жданова Л.В.): они рассказали на уроках о значимости подготовки к Великому посту, о том, что нужно следовать советам церкви, молиться, духовно готовясь к нему и совершать хорошие поступки. На уроках мужества беседовали с ребятами о том, что такое Отечество, мужество, в чём духовная сила воина. Вспомнили о наших богатырях, оберегавших рубежи древнего русского государства. Говорили и о полковых священниках, об их важной роли в жизни воинства.

Дружно, сплоченной командой все учителя воскресной школы помогали во время концерта переодевать детей, раздавать атрибуты, фотографировать интересные моменты концерта, подготовили для детей праздничное чаепитие.

Открыли праздник по русской традиции веселые скоморохи, зазывая всех на представление, напоминая, что масленичная неделя – народное торжество, посвященное встрече весны. Прежде чем войти в Великий пост, народ прощается с зимой, радуется теплым весенним денькам, и, конечно же, занимается выпеканием вкусных блинов.

Затем ученики рассказали о каждом дне масленичной недели с понедельника по воскресенье, ведь каждый день её принято проводить по-своему, соблюдая традиции наших предков. Сопровождался этот исторический экскурс видеорядом с помощью мультимедийного оборудования.

Не обошлось и без курьезных сюрпризов: на реактивной метле прилетела озорная Бабка Ёжка в исполнении Пленковой Арсении, которая пыталась ввести всех в заблуждение, представившись Масленичкой, но затем, исполнив Масленичные частушки, в канун Прощеного воскресенья попросила у всех прощения и пригласила Весну-Красну прийти и разбудить природу от зимнего сна.

Но нежную Весну (Белокудренко Елизавету) попыталась прогнать холодная Зимушка (Белокудренко Дарья), предложив конкурс интерактивных загадок, которые дети без труда отгадали.

В подборе музыкального материала всегда учитываются интересы современных детей, поэтому в исполнении Зимы прозвучала полюбившаяся детям песня «Отпусти и забудь»

из популярного мультфильма «Холодное сердце», которое подхватили все, устроив снежную метель из белых снежинок.

Весна-Красна растопила холодное сердце Зимушки добрым отношением, почетом и лаской, русским поклоном до земли и подружилась с ней, пригласив её со всеми вместе в веселый хоровод «Проводы зимы».

Радостно встретили зрители настоящую Масленицу в исполнении Куриной Дарины, которая, поздравив всех с началом масленичной недели перед заговеньем на Великий пост, напомнила, что предваряет масленицу в этом году важный праздник нашей страны – День Защитников Отечества.

В честь доблестных воинов нашей Родины воодушевленно прозвучали добрые слова поздравлений и пожеланий.

Поразили зрителей военным танцем «Militari» с элементами строевой подготовки, рукопашного боя танцевальная группа храма (сестры Белокудренко Елизавета и Дарья, Деревянкина Арина, Денисова Дарья), продемонстрировав великолепное хореографическое искусство, четкость, синхронность выразительных движений.

Это наша гордость, одни из наиболее активных девушек, которые заряжают своим творческим огнем, целеустремленностью, трудолюбием, ответственным отношением к порученному делу всех учеников воскресной школы. Потому что для них наш храм - это образ жизни, семья, прекрасный танцевальный и песенный мир, в котором рады всем, в котором каждая встреча друг с другом счастье и радость общения, и, главное, приобщение к духовности, вере.

Чувство патриотизма, сплоченности, гордости за силу и мощь российской армии вызвала торжественная маршевая песня «Мы русские, с нами Бог!», которую в четком строю с перестроениями исполнили дружным хором будущие Защитники Отечества.

Эта песня объединила в патриотическом порыве всех присутствующих в зале православных людей, на экране в видео клипе печатали шаг российские солдаты на Красной площади, переливались золотые купола храмов России.

А в концертном зале храма под дружные аплодисменты зала в такт музыке гордо реяли флаги в руках учеников воскресной школы с российским триколором.

В завершении праздничного концерта дети поздравили Защитников Отечества оригинальными открытками-аппликациями, которые были искусно выполнены руками учеников на уроках художественной мастерской под руководством учителя Почтарь Л.А.

Всем мужчинам сотрудникам храма были вручены подарки, было сказано немало теплых слов благодарности.

Настоятель храма протоиерей Евгений Бабенцев высоко оценил совместное усердие и

старание учеников и учителей в подготовке к праздничному концерту, отметив, что радостно было смотреть на выступление наших будущих защитников, отметил, что праздник удался на славу и во Славу Божию!

Подчеркнул важность духовного подвига православных воинов, которых среди великих святых Церкви немало. Кроме того, напомнил ребятам, что в жизни каждого мужчины, маленького и большого, есть место ежедневному подвигу, который проявляется в ответственности, мужественности, отзывчивости и любви по отношению к своим родителям, друзьям и всем тем, кто оказался в тяжелой ситуации и нуждается в нашей помощи.

«Поздравляю всех с этой замечательной датой! Мира и помощи Божией, сил Вам, дорогие защитники, храни Вас Господь!», – пожелал он всем присутствующим.

Все собравшиеся – и юные артисты, и зрители – получили большое удовольствие от встречи.

И, конечно, для учеников было организовано традиционное чаепитие с вкусными масленичными блинами, вареньем, сладостями.

23 февраля 2020 года в храме святителя Иоанна Златоуста по благословению настоятеля храма [протоиерея Евгения Бабенцева](#) после Божественной Литургии в канун празднования масленичной недели перед заговеньем на Великий пост чествовали Защитников Отечества: мужчин сотрудников храма и православных прихожан.

Торжества, посвященные изучению истории и культуры русского народа, стали доброй традицией воскресной школы. На этот раз мероприятие было посвящено Масленице и Дню Защитника Отечества.

Оформили зал, подготовили и вели праздничный концерт директор воскресной школы Бычугина Т.А. и учитель церковно-хорового пения Бороденко И.Ф.

Учителя Закона Божьего также принимали активное участие в подготовке детей (Орлова Н.В., Жданова Л.В.): они рассказали на уроках о значимости подготовки к Великому посту, о том, что нужно следовать советам церкви, молиться, духовно готовясь к нему и совершать хорошие поступки. На уроках мужества беседовали с ребятами о том, что такое Отечество, мужество, в чём духовная сила воина. Вспомнили о наших богатырях, оберегавших рубежи древнего русского государства. Говорили и о полковых

священниках, об их важной роли в жизни воинства.

Дружно, сплоченной командой все учителя воскресной школы помогали во время концерта переодевать детей, раздавать атрибуты, фотографировать интересные моменты концерта, подготовили для детей праздничное чаепитие.

Открыли праздник по русской традиции веселые скоморохи, зазывая всех на представление, напоминая, что масленичная неделя – народное торжество, посвященное встрече весны. Прежде чем войти в Великий пост, народ прощается с зимой, радуется теплым весенним денькам, и, конечно же, занимается выпеканием вкусных блинов.

Затем ученики рассказали о каждом дне масленичной недели с понедельника по воскресенье, ведь каждый день её принято проводить по-своему, соблюдая традиции наших предков. Сопровождался этот исторический экскурс видеорядом с помощью мультимедийного оборудования.

Не обошлось и без курьезных сюрпризов: на реактивной метле прилетела озорная Бабка Ёжка в исполнении Пленковой Арсени, которая пыталась ввести всех в заблуждение, представившись Масленичкой, но затем, исполнив Масленичные частушки, в канун Прощеного воскресенья попросила у всех прощения и пригласила Весну-Красну прийти и разбудить природу от зимнего сна.

Но нежную Весну (Белокудренко Елизавету) попыталась прогнать холодная Зимушка (Белокудренко Дарья), предложив конкурс интерактивных загадок, которые дети без труда отгадали.

В подборе музыкального материала всегда учитываются интересы современных детей, поэтому в исполнении Зимы прозвучала полюбившаяся детям песня «Отпусти и забудь» из популярного мультфильма «Холодное сердце», которое подхватили все, устроив снежную метель из белых снежинок.

Весна-Красна растопила холодное сердце Зимушки добрым отношением, почетом и лаской, русским поклоном до земли и подружилась с ней, пригласив её со всеми вместе в веселый хоровод «Проводы зимы».

Радостно встретили зрители настоящую Масленицу в исполнении Куриной Дарины, которая, поздравив всех с началом масленичной недели перед заговеньем на Великий пост, напомнила, что предваряет масленицу в этом году важный праздник нашей страны – День Защитников Отечества.

В честь доблестных воинов нашей Родины воодушевленно прозвучали добрые слова поздравлений и пожеланий.

Поразили зрителей военным танцем «Militari» с элементами строевой подготовки, рукопашного боя танцевальная группа храма (сестры Белокудренко Елизавета и Дарья,

Деревянкина Арина, Денисова Дарья), продемонстрировав великолепное хореографическое искусство, четкость, синхронность выразительных движений.

Это наша гордость, одни из наиболее активных девушек, которые заряжают своим творческим огнем, целеустремленностью, трудолюбием, ответственным отношением к порученному делу всех учеников воскресной школы. Потому что для них наш храм - это образ жизни, семья, прекрасный танцевальный и песенный мир, в котором рады всем, в котором каждая встреча друг с другом счастье и радость общения, и, главное, приобщение к духовности, вере.

Чувство патриотизма, сплоченности, гордости за силу и мощь российской армии вызвала торжественная маршевая песня «Мы русские, с нами Бог!», которую в четком строю с перестроениями исполнили дружным хором будущие Защитники Отечества.

Эта песня объединила в патриотическом порыве всех присутствующих в зале православных людей, на экране в видео клипе печатали шаг российские солдаты на Красной площади, переливались золотые купола храмов России.

А в концертном зале храма под дружные аплодисменты зала в такт музыке гордо реяли флаги в руках учеников воскресной школы с российским триколором.

В завершении праздничного концерта дети поздравили Защитников Отечества оригинальными открытками-аппликациями, которые были искусно выполнены руками учеников на уроках художественной мастерской под руководством учителя Почтарь Л.А.

Всем мужчинам сотрудникам храма были вручены подарки, было сказано немало теплых слов благодарности.

Настоятель храма протоиерей Евгений Бабенцев высоко оценил совместное усердие и старание учеников и учителей в подготовке к праздничному концерту, отметив, что радостно было смотреть на выступление наших будущих защитников, отметил, что праздник удался на славу и во Славу Божию!

Подчеркнул важность духовного подвига православных воинов, которых среди великих святых Церкви немало. Кроме того, напомнил ребятам, что в жизни каждого мужчины, маленького и большого, есть место ежедневному подвигу, который проявляется в ответственности, мужественности, отзывчивости и любви по отношению к своим родителям, друзьям и всем тем, кто оказался в тяжелой ситуации и нуждается в нашей помощи.

«Поздравляю всех с этой замечательной датой! Мира и помощи Божией, сил Вам, дорогие защитники, храни Вас Господь!», – пожелал он всем присутствующим.

Все собравшиеся – и юные артисты, и зрители – получили большое удовольствие от встречи.

И, конечно, для учеников было организовано традиционное чаепитие с вкусными масленичными блинами, вареньем, сладостями.

